
PODSUMOWANIE PRZEBIEGU KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 
w sprawie zmiany Uchwały Nr XL/234/2018 Rady Miejskiej w Barwicach 
z dnia 28 marca 2018 r. w sprawie nadania statutów sołectw w Gminie Barwice. 

Zgodnie z § 10 Uchwały nr XXXII/182/17 Rady Miejskiej w Barwicach w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Barwice przedkładam podsumowanie konsultacji społecznych w sprawie zmiany Uchwały nr XL/234/2018 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 28 marca 2018 r. w sprawie nadania statutów sołectw w Gminie Barwice. 
Konsultacje społeczne zostały przeprowadzone na podstawie Zarządzenia Nr 98/2025 Burmistrza Barwic z dnia 22 lipca 2025 r. Konsultacje trwały od 23 lipca 2025 r. do 6 sierpnia 2025 r., obejmując okres 14 dni.
Projekt uchwały był dostępny: w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Barwicach, na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Barwicach, w siedzibie Urzędu Miejskiego w Barwicach (pokój nr 1), na tablicach sołeckich w wymienionych sołectwach. 
O konsultacjach społecznych zostali poinformowani drogą mailową wszyscy radni rady Miejskiej w Barwicach oraz sołtysi. 
Konsultacje prowadzone były w formie zbierania uwag w postaci papierowej lub elektronicznej poprzez wypełnienie formularza konsultacyjnego. Uwagi można było składać: drogą korespondencyjną na adres Urzędu Miejskiego w Barwicach, osobiście w siedzibie Urzędu, elektronicznie na adres e-mail boi@um.barwice.pl.
W wyznaczonym terminie do Urzędu Miejskiego w Barwicach wpłynął jeden formularz konsultacyjny z 28 lipca 2025 r. Uwagi dotyczyły m.in.: konieczności nadania nowych statutów z uwzględnieniem: 
-  zapisów umożliwiających składanie protestów wyborczych;
- karty do głosowania: w przypadku gdy jest 1 kandydat na sołtysa, karta do głosowania powinna zawierać wybór „za” lub „przeciw” – za wyborem decyduje więcej niż połowa głosów; 
- sołtysa i członków rady sołeckiej wybierają mieszkańcy sołectwa nie zebranie wiejskie. Zebranie wiejskie decyduje o sprawach sołectwa. Do wyborów nie jest wymagane tzw. kworum;
- sołtys nie powinien być członkiem rady sołeckiej a tym samym jej przewodniczącym;
- statut nie może ograniczać biernego prawa wyborczego;
- w zebraniu wiejskim mogą brać udział nie tylko mieszkańcy posiadający czynne prawo wyborcze;
- należy sprawdzić: „uzależnienie członkostwa mieszkańców sołectwa  w zebraniu wiejskim sołectwa, na terenie którego stale zamieszkują”, od faktu posiadania przez nich czynnego prawa wyborczego i osiągnięcia pełnoletności – czy nie stanowi to przekroczenie kompetencji wynikających z art. 35 Ustawy o samorządzie gminnym;
- zadania sołectwa czy sołtysa powinny być w katalogu zamkniętym;
- kontrole nad działalnością sołectwa sprawuje Rada Miejska i jej komisja rewizyjna, a Burmistrz sprawuje nadzór nad procesem uchwałodawczym;
- obligatoryjne konsultacje z mieszkańcami w sprawie nadania im statutu sołectwa na zebraniu wiejskim; 
- odwołanie sołtysa następuje w tym samym trybie jak jego wybór; 
- wprowadzenie nowych lub zmiana istniejących zapisów; 
- delegację upoważniającą do przedłożenia lub skrócenia kadencji organów sołectwa. 

Podsumowując, w toku konsultacji społecznych wpłynęła jedna opinia zawierająca szczegółowe propozycje zmian w zapisach statutów sołectw, odnoszące się zarówno do procedur wyborczych, jak i zakresu kompetencji organów sołectwa. Przedstawione uwagi zostaną przekazane Radzie Miejskiej w Barwicach celem rozpatrzenia przy dalszych pracach nad projektem ewentualnej uchwały w sprawie nadania nowych statutów sołectw w Gminie Barwice.




